



МОЗАИКА

Турнир, который объединяет

Республиканский турнир по русским шашкам среди команд ветеранских организаций профсоюза «БЕЛПРОФМАШ» прошел на базе физкультурно-спортивного клуба «Трактор». Сразу за звание сильнейших собрались 9 команд и 18 участников от предприятий промышленности республики.



— Турнир имеет многолетнюю историю, которую мы намерены продолжать и дальше. Он помогает собрать наших ветеранов вместе. Здесь они могут не только показать то, на что способны в интеллектуальной игре, но и хорошо провести время, общаясь со старыми друзьями, знакомыми. Благодаря таким мероприятиям пенсионеры чувствуют нашу заботу, — отметила главный специалист по культурно-массовой и спортивной работе Профсоюза «БЕЛПРОФМАШ» Татьяна Леута. —

Все наши участники молодцы, выступили достойно.

Каждая команда состояла из двух человек — мужчины и женщины. Общекомандные результаты определялись по наименьшей сумме мест, занятых в личных соревнованиях обоими участниками. Индивидуальный рейтинг формировался по наибольшей сумме набранных очков.

По итогам турнира первое место в командном зачете заняли представители Барановичского станкостроительного завода. На второй строчке — Минский

подшипниковый завод, на третьей — «АТЛАНТ».

В личном зачете первым среди мужчин стал представитель «АТЛАНТА» Евгений Смолин, вторым — Александр Калачев (Минский моторный завод), третьим — Николай Шкляревский (Минский подшипниковый завод).

Первое место среди женщин досталось Ольге Дьяченко из Барановичского станкостроительного завода, второе — участнице из «Интеграла» Елене Меленец, третье — представительнице Минского тракторного завода

Ларисе Бектинеевой.

Участники турнира, занявшие первые, вторые и третьи места в личных соревнованиях, награждены денежными призами и дипломами. Шашисты, вы-

ступавшие вне зачета, получили поощрительные призы. Церемонию награждения провел председатель профсоюза «БЕЛПРОФМАШ» Валерий Курсевич.

Алиса ГЕРИК.



Атмосфера волшебства

Новый год — время чудес и подарков. Профсоюз «БЕЛПРОФМАШ» принял участие в праздничных акциях: поздравил и детей, и взрослых.

Почти 30 лет в нашей стране проходит благотворительная акция «Профсоюзы — детям». В этом году в Беларусь она длится с 16 декабря по 15 января. В эти предновогодние дни взрослые перевоплощаются в добрых волшебников и помогают детям окунуться в сказку.

Профсоюз «БЕЛПРОФМАШ» по доброй традиции поздравил с новогодними праздниками воспитанников Осиповичской государственной специальной обще-

образовательной школы-интернат для детей с нарушением функций опорно-двигательного аппарата. Школу посетил председатель отраслевого профсоюза Валерий Курсевич. Добрые слова прозвучали в адрес ребят, их родителей, учителей учреждения образования. Валерий Викторович вручил детям сладкие подарки, подготовленные профактивом Осиповичского завода автомобильных агрегатов. Кроме того, школа получила подарочный сертификат

на укрепление материально-технической базы.

Также представители «БЕЛПРОФМАША» посетили Лидский районный социально-педагогический центр, которому отраслевой профсоюз оказал спонсорскую помощь. А в рамках акции «От всей души» с наступающими праздниками поздравили пенсионеров, бывших работников промышленности.

Кроме того, 26 и 27 декабря более тысячи детей со всей республики посетили новогодние профсоюзные утренники во Дворцах культуры Минского автомобильного и Минского тракторного заводов.

Алиса ГЕРИК.

Ель необыкновенная

Смотр-конкурс «ТехноЕлка» проводится среди предприятий Министерства промышленности Республики Беларусь уже четвертый год подряд. В этот раз творческое соревнование было организовано в расширенном формате. Авторские композиции на Минском механическом заводе имени С.И.Вавилова — управляющей компании холдинга «БелОМО» представили 16 команд.

Организаторами конкурса выступили Министерство промышленности Республики Беларусь, Профсоюз «БЕЛПРОФМАШ», объединенная организация общественного объединения «Белорусский союз женщин». Участие в соревновании приняли крупнейшие предприятия страны.

Конкурсные работы были представлены в номинациях «Год Качества», «Мультимедиа-Елка», «Дизайн-Елка», «Хайтек-Елка», «Ретро-Елка», «Елка-трансформер», «Рождественская композиция», «Новогодний сувенир», «Праздничные украшения», «Символ 2024 года».

Главная цель конкурса — привлекать коллективы предприятий и первичные общественные организации к научно-техническому творчеству. Это позволяет нам выявлять и поддерживать талантливых и одаренных сотрудников, а еще, что важно, способствовать сплоченности и социальной активности работников, — подчеркнули в Профсоюзе «БЕЛПРОФМАШ».

В состав жюри вошли заместитель мини-

стра промышленности Денис Бакей и начальник управления кадровой политики ведомства Любовь Немержицкая, председатель Профсоюза «БЕЛПРОФМАШ» Валерий Курсевич, генеральный директор ОАО «ММЗ им. С.И.Вавилова» — управляющая компания холдинга «БелОМО» Александр Мороз, председатель ОО «БСЖ» Ольга Шпилевская. Судьи оценивали эстетичность и внешний вид композиций, оригинальность замысла и техническое решение. Призеров конкурса определили по наибольшему количеству голосов.

В итоге победителем смотр-конкурса стала команда предприятия «Планар». Второе место присудили композиции «Интеграла», третье — работе МАЗа.

Участники, занявшие с первого по третье места, были награждены дипломами и подарками. Всем остальным конкурсантам вручили дипломы и памятные призы. Представленные экспонаты по окончании смотра-конкурса будут переданы в дар детским специализированным образовательным учреждениям.

Алиса ГЕРИК.

СТРЕЛЬЦАМ гороскоп обещает год неоднозначный: с одной стороны, возможностей будет множество, с другой — подводных камней окажется тоже немало. Представителей знака ожидают удивительные карьерные перспективы. В личной жизни вас ждут приятные сюрпризы и радостные события.

Положительных моментов у КОЗЕРОГОВ в 2025 году будет много, и если верить гороскопу, в числе самых запоминающихся окажутся путешествия. Чтобы все получилось, представители знака будут много работать, как это всегда и делают. Не будет забыта и любовная сфера: наиболее благоприятный период для новых знакомств и укрепления уже созданного союза ожидается с 13 апреля по 1 июня.

ВОДОЛЕЕВ ждет не самый простой год, прежде всего в отношениях. Многие найдут утешение в зарабатывании денег: гороскоп обещает очень благоприятный с финансовой точки зрения период. Что касается личной жизни, то звезды однозначны: если вы созрели для серьезных отношений — год Змеи будет благоприятным для их создания.

РЫБАМ гороскоп обещает в 2025 году много денег: вы или начнете большой и прибыльный проект или выгодно вложите деньги. В карьере возможен долгожданный прорыв — хотя тут придется поработать, приложить множество усилий. В личной жизни ожидаются приятные перемены: возможны переезд, свадьба или пополнение в семье.

